

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021

În urma alegerilor locale din anul 2020 am obținut mandatul de consilier pe listele Partidului Național Liberal.

La ședința de constituire a Consiliului local Slimnic am optat pentru comisia de specialitate nr.3 pentru protecția copiilor, tineret și sport, protecția mediului, turism ,juridic și de disciplină

În anul 2021, comisia de specialitate nr.3 și-a desfășurat activitatea în următoarea componență:

Comisia pentru protecția copii, tineret și sport, protecția mediului turism ,juridic și de disciplină:

1. Vintilă Pavel Florin -președinte

2. Stănilă Simion -secretar

3. Stângu Ioan membru

Comisia a desfășurat un număr de 12 ședințe

Din data de 19.11.2020 ocup funcția de viceprimar.

Raportul viceprimarului ca și raportul primarului este o obligație legală dar și o datorie morală de a aduce la cunoștința cetățenilor comunei Slimnic, activitatea desfășurată de către administrația publică locală în perioada ianuarie-decembrie 2021 .

Luând în considerare prevederile art.225 alin.2 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ , vă informez următoarele:

De la constituirea Consiliului local , am desfășurat următoarele activități în cadrul consiliului local , din care fac parte astfel:

-am participat la ședințele consiliului local

-am participat la ședințele comisiei de specialitate din care fac parte,unde am discutat pe baza proiectelor de hotărâri ce au fost supuse dezbaterii și am avizat proiectele pentru aprobarea în plen, în conformitate cu legislația în vigoare.

-atunci când a fost cazul , m-am deplasat în teren pentru a constata la fața Locului și în măsura posibilităților legale am încercat rezolvarea situației existente , sau am îndrumat cetățenii să se adreseze consiliului local sau executivului, care sunt în măsură să rezolve problemele ridicate.

-am coordonat activitatea personalului din cadrul Serviciului de administrare a domeniului public și privat ,participând efectiv la lucrările de dezăpezire a drumurilor comunale în perioada de iarnă,

-deasemenea am coordonat activitatea de gospodărie comună,privind alimentarea cu apă și canalizare (curățat bazine de apă din loc.Slimnic și Ruși, înlocuire pompe la sistemul de alimentare cu apă și canalizare etc.)

-m-am implicat în toate proiectele inițiate de primar,finanțate din fonduri ,guvernamentale și buget local și anume :Modernizare strada Rușilor și strada Lungă din localitatea Slimnic și proiectul de Modernizare drumuri de interes local din comuna Slimnic

-am asigurat împreună cu personalul din cadrul Serviciului de administrare a domeniului public și privat întreținerea și monitorizarea sistemului de iluminat public stradal prin înlocuirea becurilor , astfel încât să fie asigurat un iluminat optim cu un consum de energie cât mai redus.

-în perioada sărbătorilor de iarnă a fost asigurat iluminatul festiv prin montarea și demontarea și supravegherea ornamentelor luminoase în toate cele trei sate ale comunei.

-m-am implicat în monitorizarea lucrărilor de întreținere a căilor de acces către terenurile situate în extravilanul localităților.

-am participat la activitățile din cadrul serviciului voluntar pentru situații de urgență.

-am răspuns și coordonat activitatea persoanelor condamnate să presteze munca în folosul comunității.

- când domnul primar lipsește din unitate , verific și semnez toate documentele care îmi sunt prezentate de compartimentele din cadrul primăriei.

-am participat la controalele efectuate de Garda de Mediu,Apele Române, Direcția de Sănătate Publică, Direcția Sanitară Veterinară, etc.

-în legătură cu protecția și refacerea mediului am coordonat acțiunea de igienizare și salubritate a comunei.

În final vreau să mulțumesc domnului primar pentru încrederea și sprijinul acordat, aparatului de specialitate din cadrul primăriei pentru munca depusă și membrilor consiliului local pentru că împreună am reușit să ne desfășurăm activitatea într-un climat de calm , cooperare și respect reciproc.

STÂNGU IOAN

VICEPRIMARUL COMUNEI SLIMNIC